

# 京东凡客卷入雷士“战争”

## 刘强东挺吴 陈年挺阎

继上周五雷士照明重庆、万州、惠州的员工、经销商、供应商三方联合罢工，要求吴长江重回董事会后，雷士照明内讦事件继续发酵。

记者获悉，目前雷士照明创始人吴长江已飞抵重庆，安抚经销商，更称自己“绝不会放弃雷士”；雷士二股东软银赛富首席合伙人、雷士现任董事长阎焱则透

露，吴长江涉及不允许的关联交易，但同时向记者表示，目前大家正在寻求解决方案。

京东、凡客两大电商也卷入战局，前者挺吴长江，后者支持阎焱，隔空开骂，一场创业者与投资人之间的博弈战愈演愈烈。京东商城CEO刘强东力挺吴长江，指责阎焱“公开撒谎”、“违背职业道德”：“我呼吁企业家千万别和这种

公开撒谎、屡违职业道德的投资人合作！雷士在此人手上必死！”

凡客创始人陈年则力挺阎焱，“作为创业者，遵守游戏规则，是起码的前提。以胡言乱语、脏话连篇来招摇惑众，以道德审判来凌驾于游戏规则，尤以某种情绪为诱导，打击动摇一个辛苦建立的创新秩序，不是不智，是自暴自弃。” 《南方都市报》

### 诺基亚将关闭中国两个区域销售部并裁员

自今年6月份宣布全球万人裁员计划后，诺基亚公司日前正式表示，将关闭中国两个区域销售部并进行裁员。

诺基亚中国资讯总监高翔向记者表示，诺基亚这次业务调整是将原本在中国设置的东南西北四个销售大区合并为南北两区，

同时关闭成都和上海两个区域的销售部。

目前，中国具体将有多少员工遭遇裁员，还没有明确。 **新华**

### 斯巴鲁因发动机水泵缺陷在我国大陆召回7412辆车

国家质检总局16日通报指出，斯巴鲁汽车(中国)有限公司将从7月27日起，召回部分进口斯巴鲁

(SUBARU)2008款及2009款翼豹(Impreza)、2009款森林人(Forester)和力狮(Legacy)汽车。据公司统

计，在中国大陆地区共涉及7412辆。

根据通报，此次缺陷产生的部位是发动机水泵。 **新华**

### 阿迪达斯否认用血汗劳工生产奥运商品

据媒体7月14日报道，阿迪达斯因只向其生产伦敦奥运会特许商品的柬埔寨服装厂工人支付每周10英镑(约合15美元)的工资，目前正面临伦敦奥组委调查。

消息称，阿迪达斯集团发言人承认他们的确在柬埔寨设有工厂生产伦敦奥运特许商品，不过，他认为阿迪达斯并未违反其与伦敦奥组委签订的协议。他表示，

“服装厂员工的平均工资是每月130美元，这比柬埔寨规定的最低工资要高很多。”阿迪达斯方面还表示，到了9月份，阿迪达斯还将为他们加工资。 《证券时报》

## 财经微博秀

### 张伟明



太平洋证券  
研究院副院长

人生需要节制、节约，节制是要节制贪欲，贪欲使人永不满足，使人铤而走险；节制怨怒，抱怨和愤怒都是无能的表现，力所能及地做自己该做的能做的事情更有意义。节约是要节约资源，环保生活，控制奢侈型消费和冲动型消费，并力所能及地把资源分享给别人。节制和节约的关键是设定好想做和做的边界。

### 孟晓苏



幸福人寿保险股份有限公司董事长、原中国房地产开发集团总裁

根据国家统计局数据，今年上半年全国商品房销售面积39964万平方米，同比下降10.0%；全国商品房销售额23314亿元，同比下降5.2%。可计算出每平方米平均销售价格5834元，比去年的5379元多出455元，单价增长8.5%。数据说明，限购可以抑制销量和影响相关产业，但抑制不住房价的正常上涨。

摘自腾讯微博

# 太和“中福在线”3天内爆2注大奖 一掌拍下，两男各揽25万大奖

7月6日，阜阳市太和县中福在线中出25万全国大奖；仅隔一天，7月8日，该厅再中25万全国大奖。同一销售厅三天中出两个25万全国奖池大奖，真可谓双喜临门，给了彩民更多惊喜。

据太和和县中福在线销售厅工作人员项明介绍，两个25万大奖中奖彩民都是新彩民，都喜欢玩连环夺宝游戏。7月6日下午5点10分左右，彩民吴先生(化姓)照

例来到太和和县细阳路中福在线销售厅，充值了200元游戏卡，开始玩“连环夺宝”游戏。大约过了20多分钟，游戏运行到第三关，吴先生依然保持着第一关闯关时的每条线80分(共5条)投注。5点30分，奇迹出现了，机器屏幕上右侧随即显示出24颗红宝石，吴先生喜中25万全国奖池大奖。

同样受益于24颗红宝石而喜中25万大奖的赵先生(化姓)

也是位新彩民，他是从今年初才开始玩中福在线游戏的，只要有空闲，他就会玩一会儿。7月8日正值星期天，下午2点多钟，赵先生闲着无事来到太和和县中福在线销售厅玩连环夺宝游戏。一开始，赵先生是用每条线小分值玩，直到第三关时，他才把每条线改成170分投注。3点24分，奇迹再次上演，赵先生一拍击中全国奖池大奖25万元。 **张红卫**



### 双色球大奖投注赏析

## 自选单式票揽7注752万

在双色球2012082期的开奖中，全国爆开9注一等奖，单注奖金高达752万元。其中江苏的彩民中得3注，深圳的彩民中得2注，北京、江西、山东和广东的彩民各中得1注。在这9张超级大奖票中，有7张是单式票，投注额最高10元，最低仅2元。另2张大奖票是复式票，其中最高投注额240元，最低投注额14元。这9张大奖票中，有7张是自选票，自选加单式票。下面我们来赏析部分大奖的投注方法。

本期最大的赢家是来自广东省广州市越秀区广卫路13号第44010009号投注站大奖得主，该中奖彩民以1张240元的“胆3拖10码”复式票，一举中得1注一等奖及固定奖金75950元，共斩获奖金759.7120万元。

紧随其后的另一个复式票大奖得主是来自江苏省苏州市高新区阳山花苑一区102幢第

32051260号投注站的彩民，该中奖彩民以1张14元的“7+1”复式票，中得头奖1注及固定奖18000元，总获奖金753.9170万元。

本期大奖得主中有3位最幸运彩民，都是仅以1张2元的单式票中得一等奖1注，获奖金752.1170万元。他们是：来自深圳市宝安区创业二路综合楼小店铺位一楼13号之三第83024446号投注站的大奖得主；来自江苏省徐州市泉山区矿三院门口第32030512号投注站的大奖得主和来自江西省上饶市余干县阳水沟31号第36070415号投注站的大奖得主。

本期大奖得主中采用单式票中奖的彩民还有来自江苏省南京市栖霞区和燕路390后10号第32010963号投注站的彩民，该中奖彩民以1张10元5注票，中得1注一等奖，中奖752.1170万元。

唐钟义

# 重防和14开出 关注全单表现

## 3D一周出号解盘

和值方面：上周(2012183期-2012189期，下同)，依次开出11点、12点、12点、13点、16点、9点及11点，总点数为84，平均值为12。目前，遗漏稍长的和值有：和值0，遗漏752期；和值14，遗漏45期；和值17，遗漏29期；和值26，遗漏1217期。近期出号偏少的和值有：和值14。综合考虑，推荐和值14。

形态方面：1)大小：目前，大小形态中遗漏期数稍长的有：“大大大”，遗漏14期；“大大小”，遗漏7期；“大小大”，遗漏8期；“小大大”，遗漏9期；“小小小”，

遗漏18期。综合考虑，推荐“大小大”。2)单双：目前单双形态中遗漏期数稍长的有：“单单单”，遗漏43期；“单双双”，遗漏14期；“单双双”，遗漏24期；“双单单”，遗漏9期。近期出号偏少的有：“单双双”。综合来看，推荐“单单单”。

“除三余”方面：目前，遗漏间隔率超过2倍的有：0-1-1路，遗漏56期；1-1-1路，遗漏245期；1-2-0路，遗漏80期；2-0-0路，遗漏59期；2-2-0路，遗漏75期。

定位单选复式方面：5×5×5复式中，“05689-05689-05689”遗漏55期，密切关注，推荐：“01257-01257-34689”、“12357-12357-04689”、“12578-12578-03469”遗

漏48期，密切关注，推荐：“13589-13589-13589”遗漏46期，密切关注；“03567-03567-03567”遗漏50期，密切关注；“24567-01389-01389”遗漏55期；“24579-01368-01368”遗漏61期；“23578-23578-01469”遗漏66期，密切关注。

组选复式方面：组选六4个号、5个号复式暂无冷态；组选六6个号复式“134589”、“134579”遗漏30期，适当关注。

本周重点关注和值：14；形态：“大小大”，“单单单”；单选复式：“24579-01368-01368”、“23578-23578-01469”。 **小马**